
ΣΑΡΡΗΣ ΤΑΚΗΣ: Μηχανολόγος μηχανικός με μεταπτυχιακό στην παραγωγή ενέργειας. Με 

δεκαπέντε χρόνια εμπειρίας στον ενεργειακό τομέα, δέκα σε διοικητικές θέσεις 

αναπτύσσουν και εκτελούν επιχειρηματικές στρατηγικές. Από το 2014, Πρόεδρος και 

Διευθύνων Σύμβουλος της Juwi Hellas SA. 

ΤΟΥΡΚΟΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Ο Δρ. Χρήστος Τουρκολιάς είναι εμπειρογνώμονας σε θέματα 

ενεργειακής πολιτικής και σχεδιασμού. Είναι χημικός μηχανικός απόφοιτος του Εθνικού 

Μετσόβιου Πολυτεχνείου, ενώ διαθέτει μεταπτυχιακό δίπλωμα με εξειδίκευση στη 

διοίκηση συστημάτων παραγωγής και διδακτορικό δίπλωμα στο γνωστικό αντικείμενο της 

περιβαλλοντικής οικονομίας. Σήμερα είναι συνεργάτης του Τμήματος Ανάλυσης 

Ενεργειακής Πολιτικής του ΚΑΠΕ για θέματα ανάλυσης, αξιολόγησης και σχεδιασμού 

πολιτικών και μέτρων στον τομέα των ΑΠΕ, της ενεργειακής απόδοσης και της κλιματικής 

αλλαγής. Επίσης, έχει συμμετάσχει σε μελέτες και ερευνητικά προγράμματα με σκοπό την 

αποτίμηση περιβαλλοντικών και κοινωνικών συνιστωσών εξωτερικού κόστους και οφέλους, 

το σχεδιασμό και την ανάλυση περιβαλλοντικών πολιτικών και την οικονομική αποτίμηση 

επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής. Τέλος, έχει δημοσιεύσει 28 άρθρα σε επιστημονικά 

περιοδικά και 34 εργασίες σε διεθνή και ελληνικά συνέδρια με κριτές. 

ΤΣΑΚΑΣ ΜΑΡΙΟΣ: Είναι Πτυχιούχος του Τμήματος Χημείας του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών με μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών στη «Χημεία και Τεχνολογίες 

Περιβάλλοντος» και Διδακτορικό Δίπλωμα του ιδίου Πανεπιστημίου στην «Οργάνωση και 

Διοίκηση». Έχει δημοσιεύσει πλήθος επιστημονικών εργασιών σε διεθνή και εγχώρια 

επιστημονικά περιοδικά. 

Έχει διατελέσει Ειδικός Γραμματέας του Σώματος Δίωξης Οικονομικού Εγκλήματος (2008-

2009), Γενικός Γραμματέας του Δήμου Γλυφάδας (2014-2018) και επί σειρά ετών 

Επιστημονικός Σύμβουλος του Υπουργού Οικονομίας και Οικονομικών (2004-2008). 

Διετέλεσε Συντονιστής της Ελληνικής επιτροπής για την εφαρμογή των μεταρρυθμίσεων 

στον τομέα της Υγείας, στο πλαίσιο του εθνικού προγράμματος «Health in Action 2013-

2015», σε συνεργασία με τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας. 

Εργάστηκε στον ιδιωτικό τομέα σε θέσεις ευθύνης στους χώρους των συμβουλευτικών 

υπηρεσιών και πληροφορικής. Εργάστηκε, επίσης, στο Εργαστήριο Περιβάλλοντος του 

Τμήματος Χημείας του Ε.Κ.Π.Α  ως Επιστημονικός Συνεργάτης. 

Διετέλεσε Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου των ΕΛ.ΠΕ., του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Ο.Α.Σ.Α, καθώς και του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού Προώθησης Εξαγωγών 

(Ο.Π.Ε Α.Ε). 

Είναι εκλεγμένο μέλος στην Συνέλευση των Αντιπροσώπων της Ενώσεως Ελλήνων Χημικών 

(Ε.Ε.Χ.). 

ΤΣΕΤΟΓΛΟΥ ΒΑΣΙΛΗΣ: Δίπλωμα Ηλεκτρολόγου Μηχανικού Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης, MSc στις «Τεχνολογίες της Περιβαλλοντικής Νομοθεσίας» από το 

Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης. 

Δ/ντής Υγείας Ασφάλειας και Περιβάλλοντος Ομίλου Energean Oil & Gas. 

10ετής εμπειρία στη διαχείριση θεμάτων Υγείας Ασφάλειας και Περιβάλλοντος σε 

περιβάλλοντα με ενδεχομένως υψηλή συγκέντρωση υδροθείου Πιστοποιημένος 

Επικεφαλής Εσωτερικών Επιθεωρήσεων των Συστημάτων Ποιότητας ISO 9000/94 από την 



TÜV Greece και ως Υπεύθυνος Ασφαλείας για Λιμενικές Εγκαταστάσεις με βάση τον Διεθνή 

Οργανισμό Ναυτιλίας από τον Ελληνικό Νηογνώμονα. 

ΣΔΟΥΚΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ: H Αλεξάνδρα Σδούκου είναι δικηγόρος και κατέχει μόνιμη θέση στη 

Μονάδα Οργάνωσης της Διαχείρισης Αναπτυξιακών Προγραμμάτων (ΜΟΔ Α.Ε.) του 

Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης. Από το 2004 εργάζεται ως νομικός σύμβουλος στη 

δημόσια διοίκηση σε διάφορες θέσεις των Υπουργείων Οικονομίας, Ανάπτυξης, 

Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής. 

Έχει εξειδικευθεί στον σχεδιασμό, την εφαρμογή και την παρακολούθηση ενεργειακών 

πολιτικών ως σύμβουλος όλων των Υπουργών Ενέργειας από το 2007 έως το 2015. Το 

διάστημα 2012-2015 διετέλεσε Διευθύντρια του γραφείου Υπουργού Περιβάλλοντος, 

Ενέργειας & Κλιματικής Αλλαγής. Σήμερα εργάζεται ως Σύμβουλος Ενέργειας και Φυσικών 

Πόρων του Προέδρου της Νέας Δημοκρατίας. 

Είναι κάτοχος πτυχίου Νομικής, Μεταπτυχιακού στο Ευρωπαϊκό Εμπορικό Δίκαιο από το 

Πανεπιστήμιο του Μπρίστολ, Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στις Διεθνείς & 

Οικονομικές Σπουδές από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, καθώς και Διπλώματος 

Επιμόρφωσης Στελεχών για Ηγεσία, Καινοτομία και Διαπραγματεύσεις από το Kennedy 

School of Government του Πανεπιστημίου του Χάρβαρντ. 

 


